
a = 4 cm 

Obsah 
- Obsah je vyplněná plocha nějaké tvar např.: 

o Zelená barva zobrazuje plochu. 

- Obsah se značí písmenem S. 

- Jednotky obsahu jsou např. m2 (metry čtverečný) 

- Obsah se vypočítá: délka krát výška. 

Výpočet obsahu čtverce 
- Obsah čtverce se vypočítá jako délka krát výška: 

o S = a ∙ a 

o S = 4 ∙ 4 = 16 cm2 

 

Výpočet obsahu obdélníka 
- Obsah obdélníka se vypočítá jako délka krát výška: 

o S = a ∙ b 

o S = 8 ∙ 6 = 24 cm2 

 

Převody jednotek obsahu 
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a = 8 cm 

b = 4 cm 


